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Exemplo 10 (97PSQ1) Trace

i
os diagrama de estado da grelha A
-~
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Calculo dos deslocamentos:
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Exemplo 11 (12P1Q3) Na estrutura
da figura, a viga horizontal tem produto
de rigidez axial E'1 e o tirante vertical tem
produto de rigidez axial E'A’ = 16E1/a?
e ¢ constituido de material com coeficiente
de dilatagao térmica o. Determine a forga
normal no tirante quando ele, e apenas
ele, é submetido a um resfriamento At.
Trace os diagramas de momento fletor e

momento de torcao da estrutura.
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Fig. E11: 12P1Q3.
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Exemplo 12 Trace os diagramas de
momento fletor e de momento de
tor¢ao da estrutura da figura. A es-
trutura estd num plano horizontal e a

forca P ¢é perpendicular a esse plano.
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O produto de rigidez ET é o mesmo

em todas as barras e GIt = E1.
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Exemplo 13 A estrutura da figura estd
sujeita a uma forga P que varia no in-
tervalo de 0 a 2EI§/a®. Considerando
GIr = FI, trace a curva do deslocamento

vertical do ponto D em funcao da carga P

para esse intervalo.

Fig. E13: Folga 6.
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